
Ri ksfrireningen för Lu ngfi bros

Protokoll från årsmöte 2019

Datum: torsdag den 25 juni,2020
Tidpunkt:13-L4
Lokal: Zoom, videomöte via länk p.g.a. covid19-pandemin

Nä rvarande: 10 medlemmar

1) Årsmötets öppnande.
Ti I lfö ra rd n a d a rdfö ra n d e J a n He i d e nd a h I öppn a r m ötet.

2) Godkännande av dagordning.
Den uEkickade dagordningen godkänns och faststölls.

Val av mötesordförande.
Jan Heidendahl väljs till mötesordförande.

Val av protokollförare.
Nina Olivier viiljs till protokollförare-

Upprättande av förteckning av närvarande medlemmar och fastställande av
röstlängd.
Näruorolista fasbtälles som röstlöngd.

Val av justeringsmän, tillika rösträknare.
SamuelSross och Bengt Donfel syenss on väljs till justeringsmön.

Fråga om årsmötet blivit i stadgeenlig ordning utlyst.
Årsmötet beslutor att kallelsen skett i enlighet med stadgarna.

Styrelsens verksamhets- och ekonomiska berättelse.
Verksamhets- och ekonomiska beröttelsen för 2A79 skickedes ut vio mailföre mötet.
lnga frågor finns. Verksamhets- oclt ekonomiska beröttelsen töggs till handlingarna.

Revisorernas berättelse.
Revrsionsberöttelsen föredras av tillförordnad ordfömnde och löggs till handlingarno-

10) Fråga om ansvarsfrihet för ssrelseledarnöterna.
Årsmötet beslutar enhöttigt att bevilja styrelsen ansvorsfrihet.

11) Behandling av motioner.
lngo motioner har inkommit. En fråga till styrelsen angående jämlikhet inom vården
har inkommit och besvaros av ordförande Ol{e Setterberg.
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12) Behandling av styrelsens förslag.
Styrelsen föreslår att lbreningen sks bredda verksamheten till att amfatta alla diagnaser ov
lung§bros och inte bara lakusera på lPF. Styrelsen ser ott behovet och intresset ev en
breddad verksomhet fi nns-

Årsmötet til lstyrker styre lsens förs lag.

L3) Fastställa nde av medlemsavgift .

Medlemsavgiften fasaföIls till 2AA:-/ medlem ach år. Avgiften tos ut via
Ri l<sförb u n d et Hjö rt-Lu ng.

14) Val av styrelseordförande.
Olle Setterberg väljs om som styrelseordförande.

15) Fastställande av antalet ledamöter och suppleanter.
Antal styrelseledamöter fasbtölls till 6. Antal suppleonter faststölls till 7.

16)Val av övriga styrelseledamöter och suppleanter.
Tifi styrelseledamöter väljs Benil Hagberg (omvol), tan Heidendahl (omval), Karin
Skoglund (omvol), Nina Alivier (nyvat) ach Thomas Anderssan (nyvall.. Till suppleant
väljs Moud WaE {omval}.

17) Fastställande av antalet revisorer och suppleanter.
Årsmötet beslutar att antal revisorer far?:;ötter att vara 7 och att anta!
reuisorssup p leante r ö r O.

18) Val av revisorer och revisorssuppleanter.
Sannc Ordenius omvölis till ranisar.

19) Fastställande av antalet ledamöter och suppleanter ivalberedningen.
lngo förclag presenteras-

20) Val av valberedning.
Årsmötet beslutar att styrelsen fartsatt tjönstgör som valberedning.

21) Årsrnötet avslutas.

Vid protokollet

Nina Olivier
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